



### Cafe Frechdax Speisekarte

https://speisekarte.menu
Poststrasse 6, 71032 Boblingen, Baden-Wurttemberg, Germany, Böblingen
+497031234769,+4970312091550 - http://www.frech-bb.de









Hier findest Du die Speisekarte von Cafe Frechdax in Böblingen. Zurzeit stehen 15 Speisen und Getränke im Menü. Wechselnde Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Was User an Cafe Frechdax mag: Ich kam hier auf einen Kaffee vorbei, als ich oben zum HNO-Arzt ging. Sie haben eine gute Aussicht auf den Park. Das Café war sehr sauber. Ich ging nicht in ihre Restaurantabteilung, sondern in die Bäckereiabteilung. Sie haben eine gute Auswahl an Brot und Backwaren. Ich bin mir sicher, dass ihre Sachen köstlich sein müssen, weil die Leute immer wieder hereinkamen, um ihre Leckereien zu bekommen. Ich genoss meinen Ka... Weiterlesen. Bei schönem Wetter kann man sogar im Außenbereich essen. Was User an Cafe Frechdax nicht mag: Ich kam an einem sehr heißen Tag an diesem Ort vorbei - setzte mich und bat den Kellner um eine kalte Cola. Er sagte mir dann (ziemlich schroff), dass er mich nicht verstehe und dass ich in Deutschland Deutsch sprechen solle. Ich sagte ihm, er solle hinausgehen und sich vermehren, und ging hinaus, nachdem er mein rechtes Handgelenk gepackt hatte. Ich würde allen nicht deutschsprachigen Leuten raten, sich davon fernzu... Weiterlesen. Cafe Frechdax aus Böblingen bietet seinen Gästen frische Gebäcke sowie eine Auswahl an kalten und heißen Getränken an, die Speisekarte beinhaltet auch feine vegetarische Gerichte. Das Restaurant ist berühmt für seine herzhaften deutschen Speisen, zur Auswahl stehen Pommes und Salate, die serviert werden, zusätzlich findest Du hier süße Köstlichkeiten, Kuchen, einfache Snacks und dazu gekühlte Erfrischungen und Heißgetränke.

## Cafe Frechdax Speisekarte



Salate

**SALAT** 

Alkoholische Getränke

**BIER** 

Vorspeisen

**JOGHURT** 

Suppen

**TOMATENSUPPE** 

Beilagen

**GEGRILLTES GEMÜSE** 

Kleinigkeiten

**CROISSANT** 

Kaffee

**KAFFEE** 

# Folgende Arten von Gerichten werden serviert



BROT SUPPE SALAT

#### Speisen enthalten auch

**TOMATE** 

**GEMÜSE** 

**TOMATE** 

KÄSE

ROH

## Cafe Frechdax Speisekarte



## Cafe Frechdax

Poststrasse 6, 71032 Boblingen, Baden-Wurttemberg, Germany, Böblingen Öffnungszeiten:

Montag 07:00 -20:00 Dienstag 07:00 -20:00 Mittwoch 07:00 -20:00 Donnerstag 07:00 -20:00 Freitag 07:00 -20:00 Samstag 07:00 -20:00 Sonntag 09:00 -20:00



Gemacht mit speisekarte.menu